



*Horvátországi Magyar Pedagógusok Fóruma  
Forum mađarskih prosvjetnih djelatnika u Hrvatskoj*

Eszék, 2020. február 7.

A Magyar Költészet Napja alkalmából  
a Horvátországi Magyar Pedagógusok Fóruma  
és a BARKÓCA c. gyermekújság  
plakátvers pályázatot hirdet általános és középiskolás tanulók számára

**Téma:** József Attila *Mama* című verse

**A pályázat feltételei:**

Pályázni személyenként 1 darab saját, kézzel készített plakáttal lehet. A plakáton szerepelnie kell a kijelölt versnek.

A pályázati munka készülhet grafitceruzával, szénrel, akvarellceruzával, pasztellceruzával vagy amivel szívesen dolgozol. Mérete: **A3-as (42 x 29,7 cm)** méretűre szabott rajzlap.

**A munkák értékelése és jutalmazása:**

A beérkező munkákat háromtagú szakmai bírálóbizottság értékeli, és a beküldött munkák közül 3 szerencsés alkotás kerül helyezésre és jutalmazásra.

**Beküldési határidő:** A munkákat **április 1-éig** (szerda) várjuk a HMPF irodájába,

FMPDH – HMPF  
Kneza Trpimira 23.  
31000 Osijek – Eszék

**Hogyan értesülhetsz a pályázat kimeneteléről? Mikor lesz az eredményhirdetés?**  
A rajzpályázattal kapcsolatos minden információról, illetve változásról a weboldalunkon olvashatsz.

A nyerteseket 2020. április 9-éig külön kiértésítjük, hogy részvételük biztosítható legyen az ünnepélyes átadásra.

A vetélkedő az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Eötvös Loránd Tudományegyetem támogatásából valósul meg.

**Vegyél részt te is pályázatunkon, és ünnepeld alkotva a Magyar Költészet Napját!**

## József Attila

### Mama

Már egy hete csak a mamára  
gondolok mindig, meg-megállva.  
Nyikorgó kosárral ölében,  
ment a padlásra, ment serényen.

Én még őszinte ember voltam,  
ordítottam, toporzékoltam.  
Hagyja a dagadt ruhát másra.  
Engem vigyen föl a padlásra.

Csak ment és teregetett némán,  
nem szidott, nem is nézett énrám  
s a ruhák fényesen, suhogva,  
keringtek, szálltak a magosba.

Nem nyafognék, de most már késő,  
most látom, milyen óriás ő –  
szürke haja lebben az égen,  
kékítőt old az ég vizében.